

Встречаем новое пополнение в нашей больнице!

Традиционно, в августе, в нашей больнице состоялась встреча молодых специалистов, прибывших по распределению на первое рабочее место с администрацией учреждения и профсоюзным комитетом, знакомство с историей и традициями нашего коллектива.



На фото: в конференц-зале во время встречи

Этой встрече предшествовал приказ главного врача о закреплении молодых специалистов за опытными наставниками, которые будут помогать им постигать нелегкое ремесло медицинского работника: для врачей на протяжении двух лет, для работников со средним медицинским образованием (медицинские сестры, акушерки, фельдшера, лаборанты) на протяжении одного года.

За 37 молодыми специалистами - врачами и 34 работниками со средним медицинским образованием закреплено 38 наставников. В учреждении разработано и действует положение о наставничестве, в коллективном договоре определены критерии поощрения наставников.

В этом году встреча с молодыми специалистами проходила 17.08.2021 в расширенном формате с патриотическим воспитанием молодежи. На встречу кроме администрации больницы, профсоюзного комитета,



заведующих отделениями и структурными подразделениями, старших



медицинских сестер, были приглашены председатель Жлобинского районного совета ветеранов Шутов Петр Филиппович, его заместитель Рожкова Нина Петровна, наш коллега – главный врач Жлобинской узловой железнодорожной больницы 1986 - 1995гг. Попченко Олег Дмитриевич.



На фото: 1 ряд справа налево-Попченко О.Д., Шутов П.Ф., Рожкова Н.П.

Главный врач Топчий Е.Н. и председатель профсоюзного комитета Толканица Р.В. представили подготовленные презентации, в которых ознакомили присутствующих с краткой историей и структурой больницы,



познакомили с заведующими и старшими медицинскими сестрами отделений, рассказали о чествовании ветеранов и посвящении в профессию молодых специалистов, культурно - массовой и спортивно-массовой работе, льготах, закрепленных в коллективном договоре для молодых специалистов, достижениях учреждения и др.



Заместитель главного врача по медицинской части Авдеев Виталий Вячеславович в своем выступлении обратил внимание на соблюдение



На фото: выступает Авдеев В.В.

молодыми специалистами техники безопасности в работе, в период пандемии коронавирусной инфекции - масочного режима.

Далее встречу продолжили представители ветеранского движения Жлобинского района Шутов П.Ф. и Рожкова Н.П., наш коллега Попченко О.Д., которые в рамках проводимой патриотической акции «Письмо из 45-го года» рассказали о нашем коллеге – заслуженном враче БССР, кандидате медицинских наук, почетном гражданине г.Жлобина, бывшем заведующем хирургическим отделением Жлобинской ЦРБ, ветеране Великой Отечественной войны Татаринове Александре Терентьевиче.



На фото: Рожкова Н.П. и Шутов П.Ф. рассказывают о Татаринове А.Т.

Попченко О.Д. поздравил молодых специалистов с началом трудовой деятельности и пожелал пронести верность и преданность выбранной профессии через всю свою жизнь на примере трудовой деятельности Татаринова А.Т.



На фото: Попченко О.Д. вручает подарки молодым врачам-неврологам

Затем Олег Дмитриевич вручил подарки молодым врачам – неврологам Мирошникову Сергею Витальевичу - неврологический молоточек, Ляховой Маргарите Сергеевне - фонарик для исследования глазных рефлексов.



август 2021

С уважением, председатель профкома

Р.В.Толканица